

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach ISO 37301:2021

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren bescheinigt für

DONATSCH Lösungen in Stahl

RHOMBERG SERSA RAIL GROUP

Donatsch Söhne AG Stahl- und Metallbau Sägenstrasse 14 7302 Landquart **SCHWEIZ**

Geltungsbereich

Herstellung von geschweissten Komponenten und Baugruppen in den Bereichen Fahrleitung, Schienenoberbau, Schienenfahrzeuge, Lawinenschutz sowie Maschinen- und Konstruktionsbau. Reparatur und Umbau von Schienenfahrzeugen. Zerspanende Arbeiten in den Bereichen Bahnoberbau und Lohnfertigung. Herstellung von Zaunprodukten, Rohrkupplungen und diversen kundenspezifischen Lösungen.

Zertifikat-Registrier-Nr. TA197233018128 / BT32

Gültig bis 2024-10-12

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH Wien, 2023-10-27

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV AUSTRIA GMBH

Deutschstraße 10 A-1230 Wien

www.tuv.at



Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV